





BONPOC 1 } l‘

[pypona roBopuT A3bIKOM MaTeMaTUKK: OyKBbl STOrO A3bIKa
TpeyronsHUKA U MHBIE MaTeMaTu4yeckme hurypsl.

-
N :

OTu cnosa NpuHaanexat BENUKOMY ntanbsiHckomy tu Ky,
acTpoHomy, dmnocody n matemMaTuKy, okasaBLUEMY 3HAYUTES
BNUSAHWE Ha HayKy cBOero BpemeHn. OH nepBbiM NCMNOFb30B:
Terieckon onsa HabnogeHus HebecHbIX Ten 1 caenan pag Bb
aCTPOHOMMYECKUX OTKPLITUM.

g

*Komy npuHagnexar atn



Ilpupooa coeopum sizvikom < |
MAMEMAMUKU:
OVK8bl IMO20 A3bIKA — KPY2U,
mpey2oabHUKU U UHbIC
mamemamuueckue puzyput

I.Tanunen



Bonpoc 2.

X MaTeMaTUKOB ObiJl

AMVUACKUM YeMNUOHOM MO
o0 ?







Bonpoc 3 bnuu

Y MHOrMx CKOMOPOXOB B APEBHOCTU Obisia norpem
ny3bips. A nnoAabl KAKOro pacteHUs HAXoAUNMUCb BHY
ny3bipsa?

LUBsenuapeu XaH-Xak babenb noacuutan, yro ¢ 3500 roa
YyenoBe4yecTBO NpoBeNno Bcero nuub 292 ropa 6e3... Yero?

3. B Kutae ocpmumanbHbin MUHUMYM paBeH 1500, ansa pab
2000, ana okoHuymBLWwMX wkony — 4000.

A BOT Yyero?



OTBeT

° [opox — "WyT ropoxoBbIN".
 be3 BOWH
e 3. Nepornudcpos



ApyaouT pewunn y cebs B cagy nocaautb 10 gepeBbe

A mama TpebyeT pa3mecTUTb AepeBbA B caay Tak, YTob
nonyYunocb 5 pagoB 1 B KaXXaom psaay no 4 gepesa.

Kak OQpyauty pacnonoxumTb gepeBba?



OTBeT 4

e HeoOxoanmo pacnornioXntb AepeBbA
"3Be3gon".

e B TOUKax nepece4vyeHnda NMMHUN ca
aepeso




Bonpoc 5

14 mapTa 3KONoru oTMeyvyaroT Ka
IJeHb 3alWuTbl peK, BoAbl U XU3H

Kakou npa3aHuK oTme4vyaeTcs
nooutTenaMmm matemMaTtukm B mapTte 1
yucna B 1:597



OT1BeT

14 maprTa -

NMpa3gHuK yncna nu (1 = 3,14159)



Bonpoc 6

bymara 6poliueHHasa Bamu B fecy,
byoet nexatb 2 roga. KoHcepBHas baHka
— B 15 pa3 gonbLie, a NofnaTUNEHOBLIN

nakeT Ha 100 net 6bonbLUue KOHCEPBHOM DaHKM

CKOMbKO NET NPONeXuT B Necy
OPOLLUEHHBIN MONUITUNEHOBbIN NAKET?



OTBeT

130 neT nponexuT B necy
OPOLLUEHHbIN MONUITUIIEHOBLIN NAKET



Bonpoc 7

MypaBbu ovuLLaloT nec oT Mycopa, OH
nepeHocuTb rpys, B 10 pas npeBbillaro
COOCTBEHHbIN BEC.

CKOMbKO NET XUBET MypaBeEN, eCnu er
NPOOOIMKNTENBHOCTbL XU3HWU cocTaBndaeT 19
NPOOOIMKNTENBHOCTU XN3HN MaMoHTOBa
nepesa, kotopoe xupet 2500 net?




OTBeT

25 NeT XuBeT MypaBeWn



Bonpoc 8

JTy 3agavy pebeHoK pewaet 3a 1 MUHYTY, N
3a 5, ctapweknaccHuk 3a 30, BbINyCKHUK 3a

a npodpeccop He peLunT HUKOraa.

ogtTynwcseAag

Y10 3107



OpowvH [1Ba Tpu Yetbipe MNaTtb LecTb

Cemb Bocemb [leBAaTb decsaTb



Bonpoc 9
«3eneHbIn AWUK»

MeTp 1 Ha3bIBan 3TO 3eneHbLIM A0OKO
N3BeCTHble MaTeMaTUKN BUAENU B 3TOM

ccepy.

YTO HaxoauTcAa B 3TOM ALWUKe?



OTtBeT
«3eneHbIn AWUK»

[J1IOBYC



Mya3sblkanbHasa naysa

[lecHs o npupoae



Bonpoc 10

NMEPBbIU He MoXeT cyuLlecTBOBaTL 6e3 B

Kak, Bnpoyem, 1 BTOPOW 6e3 NMEPBOIO.

NMpo NMNEPBOIO Xab6apa roBopun, YTO OH Bbl
ABe MbICINn, rae Obina ogHa.

BTOPOMW xe, ecnu BepuTtb JleoHappo Aa BuHum,
AOOJKEeH, B KOHLIe KOHLIOB, A00UTbLCA 6onbLuer
NEPBbLIW.

Ecnu xe k MTEPBOMY n BTOPOMY go6aButb ogH
e OyKBY, TO nosiy4daTcsi HOBble Ha3BaHUS, C
KOTOpbIMM noaaBnsuwee oonbwmHcTBo BTO
OypeTt cornacHo.

HaszoBute NMEPBOIO u BTOPOIO.



10. OTBeT

YyuTternb U YYEHHUK.

Nob6aBnaa oyksy "m",
nony4yaem: "Myuutenb” U "MyYeHUK".



Bonpoc 11

NMudparop, nOOMBLLNA BO3UTBLCH C YNCNaAMMU,
0003HauYnn YeTblipe 3reMeHTa, U3 KOTopbIX No
BO33peHUAM ApeBHerpevYeckux MmyapeuoB COCTOAN
MUP, TO €CTb OFOHb, 3eMJ110, BO3AYyX U BOAY,
yucnamum 1, 2, 3 n 4.

BHumaHue, Bonpoc! Kakum yncnom oH ob6o3Havan
BeCb Mup?



11. OTBeT

10
1+2+3+4=10




cMecu asoTta 1 kucnopoga. ObLias macca
atmocdepbl 5,16 -101° T., @30T cocTaBnsaeT
78,09% maccbkl atmocdepsbl, Kucrnopoq —
20,95%.
Kakue elle rasbl BXOOAT B COCTaB aTtMocepbl



12. OTBeT
0,96 % B 00LEM NPNXOAUTCA HA OO0 APYrux
ra3oB, cpeaun KOTOpPbIX — YrMeKUCbIn ras




\

CMACUBO 3A BHUN



